

聊城加快城市保障房建设

今年新建 1453 套经适房

本报聊城1月18日讯(记者 张召旭) 18日,记者从市住建委获悉,今年将进一步加快古城保护与改造,尽快启动和展开徒骇河景观大道、运河五期等重点项目建设,加快城市保障房和农村安居建设,新建经适房1453套。

据了解,今年将全面实施古城保护与改造,完成古城北城门楼、西城门楼和南

北大街的临街建筑,恢复部分历史景点,实施四边临水建筑拆迁建设,完成古城框架;完成望湖安置小区主体工程。

全力突破徒骇河开发,完成滨河大道一期和两岸绿化景观工程,启动二、三期建设,建设湖南路徒骇河大桥,打造世界运河(建筑)博览园。加快开发区会展中心、中央商务区建设,启动

农副产品物流中心和物流园区项目建设,完成市民运动中心主体工程,启动一期回迁和商品房开发,完成体育公园的全民健身中心建设,启动主体育场、游泳馆等工程。

继续完善城市基础设施建设,建设东昌路口高架桥和百货大楼高架桥、湖南路徒骇河桥和财干路运河桥。拓宽改造柳园南路、

双力路,利民西路、西关街等十四条道路。火车站站房全部完工并投入使用。重点实施运河、徒骇河连通工程,建设洸湖公园、西姚公园、文苑公园等六处公园,新建28个街头绿地公园。进一步完善湖河水系,完成运河五期开发改造,形成优美景观;完成南关岛和三山岛开发建设;对湖南湖、斑滑河进行清淤,对东南湖进

行沿岸整治,实施卵石和道路工程。

计划新增廉租住房补贴200户,新增廉租住房200套,新建经适房1453套,建设公共租赁住房3000套,城市棚户区改造9410套,完成农村安居建设投资100亿元,建设新居8万户,改造危房1万户;完成70%以上的城中村改造任务;建成100个千户社区。

继续推行既有建筑节能改造和太阳能光热系统建筑一体化应用,加快新型墙体材料发展,全面推进聊城市建筑节能减排工作。推进供热计量收费改革。加快推进太阳能光热建筑一体化应用。力争2011年底,全市太阳能热水器推广应用普及率城市达到20%以上,农村达到5%以上。

军训服 捐给农民工



1月17日上午,聊城大学化工学院的学生向40多位农民工捐出了军训服和军训鞋,衣服都是洗好熨平的,学生们还为他们表演了文艺节目。

本报见习记者 熊涛 摄

头条相关

三年打造 水上古城景区 将打通徒骇河、大运河与东昌湖

本报聊城1月18日讯(记者 张召旭) 17日,省住房和城乡建设工作会议在聊城召开。聊城市委副书记、市长林峰海在大会上做了汇报。汇报中提出,聊城力争用3年左右的时间,将水上古城打造成国内外著名的旅游风景区。

根据政府规划,将打通徒骇河、大运河、东昌湖,沿线建设景观带,将景点景区连为一体,游客可乘船游览整个城区。2010年聊城市实施“百亿元城建工程”,20个重点项目中有13个形成实物工作量。

以历史文化做文章,把聊城潜在的文化影响力转化为现实的城市竞争力,把丰富的历史文化资源转化为现实生产力。目前,古城区三个角楼、南城门和楼东大街已建成,正在建设楼西大街和西城门、北城门,计划3年后将水上古城打造成国内外著名旅游景区。

此外,对徒骇河、马颊河、卫运河、小运河及东昌湖进行综合治理,建设了13处人工湿地,新增公园绿地480公顷,建设了百处街头绿化节点。

“母亲健康工程两癌筛查项目”启动

市妇幼保健院为爱心定点医院

本报聊城1月18日讯(记者 刘云菲 通讯员 魏晓倩) 18日,市妇联、市卫生局联合举行“聊城市母亲健康工程两癌筛查项目启动暨爱心定点医院授牌仪式”,确定市妇幼保健院为爱心定点医院。今后将逐渐为农村和城市贫困母亲免费筛

查乳腺癌和宫颈癌,提高女性身心健康。

仪式现场,广州三瑞医疗器械有限公司捐赠了一台TCT液基薄层细胞检测仪,市妇联主席雷霞为聊城市妇幼保健院“母亲健康快车·宫颈癌筛查项目”定点医院授牌,市妇幼保健院还为城区100位

女性环卫工人免费查体。

市妇联工作人员介绍,今后将逐渐为农村和城市贫困母亲免费筛选两癌症,“选择市妇幼保健院为爱心定点医院,是指以后会在这里定期举办一些爱心活动,但是其他的医院也可筛选两癌。”

东昌府区清欠农民工工资 18.7 万元

本报聊城1月18日讯(记者 凌文秀 通讯员 孟庆嶸) 春节前夕,东昌府区开展清欠农民工工资行动,一个月清欠农民工工资18.7万元。

东昌府区住建局工作人员介绍,一个月来,东昌府区启动联合清欠机制,集中开展农民工工资

清欠专项行动,对拖欠工程款、违法分包、不订用工合同、恶意拖欠工资、携款逃匿等各种不良行为展开联合查处,对相关单位和责任人依法予以处罚。

春节前,共监督企业自存农民工工资备用金120万元,清理拖欠农民工工资18.7万元。

小海参,赢得山西不了情



●双举海参的刘丽萍给山西的侯阿姨邮寄了四年海参。

侯玉英在山西一所医科大学工作,她的女儿患了一种很严重的疾病,2006年她带女儿到北京治疗,与威海的一位病友同住一间病房。当侯玉英想买点海参给女儿补补身体时,病友向她介绍说,在威海大家买海参通常选双举、海参的质量让人放心。抱着试试看的想法侯玉英拨通了双举海参店的电话,工作人员刘丽萍与侯玉英进行了沟通,然后为她邮寄了威海刺参。

当收到饱满肥壮、肉质厚实的海参时,侯玉英非常满意,从2006年开始,她就不停地给侯阿姨邮寄双举海参,而侯玉英也惊喜地发现,通过海参的滋养,女儿的身体状况大有好转。

今年海参价格全面上涨,双举海参也被迫上涨了五六元。刘丽萍了解到,虽然侯女士让女儿吃了4年海参,但侯女士到现在还不知道海参是什么滋味,为了给女儿治病,她一口都不舍得吃。女儿手术时,大夫讲,这个病五年是个坎,过了5年,女儿有可能恢复正常。今年正好是第五个年头,侯女士整天心急在半空中,生怕照顾不好,女儿说不定就会离开这个世界。

侯女士与女儿之间的故事,让双举海参店员深受感染,

作为一家爱心企业,该店成立以来一直坚持做慈善事业,传递真情,彰显大爱。双举海参店马做出决定,不仅不给侯女士涨价,而且还为她免费邮寄了一箱等外软参。细心的刘丽萍还特意给侯玉英邮寄了两个发好的海参样品,让她品尝一下威海海参的真正滋味。

人间真情感动山西市民,小海参当起“爱心大使”,侯玉英感动地打来电话,虽然从没来过威海,从放心的海参质量,到真情洋溢的双举海参人,她已经提前触摸到威海这座城市的脉搏。待女儿病情稳定,她一定要到威海来看看。

聊城双举海参专卖店:兴西路与卫育路交叉口西南角 电话:8270029 8661092 东阿专卖:东阿大喜润超市 电话:3265839 3280712

东风日产新阳光、新逍客联袂闪耀水城

本报讯 15日上午,位于东昌东路的东风日产天瑞专营店展厅内,一场别开生面的新车发布会正在进行。水城车友期待已久的东风日产新逍客,新阳光双剑齐发,联袂登陆水城。

新车发布仪式上,新逍客首先被揭开神秘面纱。据介绍,新逍客首次配备了AVM全景式监控影像系统及透视全景天窗;同时还搭载了CARWINGS智行+智能全方位行车服务系统,全新智慧型仪表盘等高科技配置。新逍客除了延续最新调校的2.0L车型之外,2011

款逍客还推出了一款1.6L车型供选择,另外,还有新一代X-TRONIC CVT无级变速箱,全新变速箱的加入将使其拥有更平顺的动力输出和更佳的燃油经济性。

阳光是2011年广受关注的一款车型。外观上,阳光给人的印象就像个沉稳的居家男人,得体、大方。阳光不仅外形得体,而且油耗低,噪声小,配置全,做工细,操控平稳,乘坐舒适性强,在中国非常符合三口之家的用车要求。更值得一提的是,第十代SUNNY阳

光搭载了由全新智能XTRONIC CVT无级变速器和1.5L全新高效引擎组成的黄金动力组合,是10万元区间唯一搭载无级变速器的中级车。第十代SUNNY阳光应用了多项高端智能科技:一键式启动系统让启动操作与出行更便捷;双模式后排排出风系统利用双风扇结构原理,采用2种变速控制模式,加速车内循环,为后排乘客提供更贴心的细致关照。同级车型最宽敞的内部空间和人性化的高档装备,让消费者驾乘更舒适惬意。